
Анализ анкетирования 

Дата анкетирования:  май 2018год 

Цель анкетирования: выявить удовлетворенность родителей работой музыкального руководителя. 

 

Критерии оценки деятельности музыкального  

руководителя 

Младшая группа «А» 

 

Старшая группа 

  

да нет не знаю  да нет не знаю 

1. С удовольствием ли Ваш ребенок посещает музыкальные занятия? 87%  13% 95%  5% 

2. Видите ли Вы повышение интереса Вашего ребенка к музыкально-

творческой деятельности? 

100%   100%   

3. Чувствуете ли вы доброжелательное отношение музыкального 

руководителя к Вашему ребенку? 

100%   100%   

4. Довольны ли Вы результатами музыкального развития Вашего 

ребенка? 

100%   100%   

5. Получаете ли Вы какие-либо рекомендации, советы, консультации по 

музыкальному воспитанию ребенка от музыкального руководителя? 

100%   100%   

6.Устраивает ли Вас качество проведения праздников в детском саду? 100%   100%   

 7. Проводит ли музыкальный руководитель открытые мероприятия? 100%   100%   



  

  

Вывод: 

Анкетирование  родителей  воспитанников  показало,  что  родители  интересуются,  с  удовольствием  ли  их  ребенок  

посещает  занятия.  Большинство  из  них  считают,  что   праздники  проходят  на  высоком  уровне.  Основываясь  на  

результаты анкетирования можно сказать, что родителей устраивают формы общения с музыкальным руководителем,  

доброжелательное  отношение  к  детям.  Посещая  праздники,  развлечения,  театральные  представления,  открытые  

образовательные  процессы,  они  видят  положительные  результаты  музыкального  воспитания  и  творческого  развития  

ребенка.  Родители  поблагодарили  музыкального  руководителя  за  творческий  и  индивидуальный  подход  к  детям,  за  

красочные и интересные утренники, за доброжелательную атмосферу общения. 

 9. Устраивают ли вас формы общения музыкального руководителя с 

вами? (мастер – классы, беседы) 

100%   100%   


